
Хроника

 Лекција коју су САД научиле из мешања у украјински сукоб јесте да је њихова војна моћ
много мања него што се мислило, пошто је Америка показала да не може да победи
Русију, изјавио је амерички новинар Такер Карлсон.

  

"Из америчке перспективе, оно што смо научили јесте да је способност САД да
пројектује силу кроз војску много мања него што смо мислили. Нисмо могли да победимо
Русију, већ је она победила. Немамо моћ да радимо све што желимо на свету", казао је
Такер у видео снимку објављеном у понедељак.

  

Према његовим речима, мешање Запада у сукоб изазвало је "потпуно уништење"
Украјине - становништво је убијено, а неколико територија им више не припада,
искључиво због жеље америчке спољне политике да буде у рату са Русијом.

  

"Управо смо уништили Украјину само зато што желимо да се боримо против Русије.
Зашто је у америчком националном интересу да ратује са Русијом? То уопште није
помогло САД, напротив, шкодило им је. Потрошили смо више од 100 милијарди долара
када смо банкротирали и све што смо постигли је да уништимо народ Украјине", додао је
Карлсон.
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Амерички новинар је истакао да је Русија управо победила САД и надмашила НАТО,
муницијом четири према један. 

  

У том смислу, како је додао, ситуација је "ужасна" јер разоткрива колико су САД "слабе",
што негативно утиче на "престиж и пројекцију моћи САД".

  

"Сада сви знају за шта смо способни, а за шта нисмо. Нисмо били у стању да победимо
Русију, за коју су многи чланови америчког Сената тврдили да је једноставно 'бензинска
пумпа са нуклеарним оружјем'.
  Прегазили су нас, док ми три године идемо ка банкроту покушавајући да зауставимо
Русију, а нисмо успели. Они су победили", навео је Карлсон и додао да чак ни НАТО "не
може да победи Русију".

  

Он је такође рекао да амерички лидери имају тенденцију да упадну у "детињасту замку"
наметања у којима постоје "добар момак" и "лош момак", уместо да схвате о чему се
заправо ради.

  

"Морали смо да се претварамо да је вођа украјинског режима Владимир Зеленски био
Исус, а да је руски председник Владимир Путин сатана, а то заправо није тачно. Много
је компликованије од тога и то није наша борба", закључио је амерички новинар.

  

(РТ)
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